
Moss Side Site Development 

Engagement and Consultation Update – November 2023 

Introduction 

Manchester City Council and MSV Housing carried out a public consultation in the Moss 
Side area this year (from May through to end of August 2023), to consult local residents on 
the design proposals for the regeneration of four sites in Moss Side.  

The extensive consultation included public meetings, online surveys, radio campaigns, 
attendance at the Manchester Caribbean Carnival, specific website and social media 
campaigns, and the establishment of a steering group made up of local stakeholders. 

Proposed Sites in Moss Side 



Consultation Summary 

22 paper surveys were completed and received at the consultation event and a further 246 
people have completed the online survey, resulting in a total of 268 survey responses.  

A breakdown of the responses received is detailed below. 
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Question 3: 

Question 4: 

In the additional comments, the main comment also noted a lack of affordable homes to 
rent, followed by a need of provision of large family homes. 



                                                              
 
                                                           

 

 

 

Question 5:  
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Question 7: 

Question 8: 

Yes, there is a significant
need for more housing.

Yes, there is a moderate
need for more housing.

No, the current housing
options are sufficient.
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Question 9:  

 
 

Question 10: 
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Having seen the proposals, do you have any 
comments you'd like to share?
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Is there anything further we should consider when 
developing these homes?



                                                              
 
                                                           

 

 

 

Next Steps 

The project team will carefully review all responses to the survey and use these with further 
conversations with MCC and the planners before submitting any proposals.  

It was noted that the majority of the responses to the survey were aged between 35 and 74, 
therefore we will also review any gaps to ensure a full range of responses, with a focus on 
younger people and ensuring that we are inclusive of non-English speaking residents in the 
area.  

A ‘you said, we did’ report will be drafted, in response to the consultation and survey and the 
feedback from the steering group.  

 

 
 
 


